

# 市总工会开展乡村教师义诊活动 130余名教职工收到“健康大礼包”

运城晚报讯(记者 陶登肖)9月5日,在第41个教师节前夕,由市总工会主办,盐湖区总工会、运城市中心医院、运城市中医医院、运城眼科医院协办的“义诊暖心 健康同行”乡村教师义诊活动,在盐湖区解州镇卫生院温情启幕。

开展乡村教师义诊是市总工会坚持多年的暖心实事“品牌”活动,多年来,已有3500余名乡村教职工通过该活动受益。

现场,市总工会医疗服务队的医护专家们耐心细致地为乡村教职工们诊疗(右图)。诊疗科目涵盖全科医学科、血管外科、乳腺科、中医内科、白内障科等多个领域,检验检测项目包含免费彩超、心电图、血糖血压、视力检测等。针对教师们普遍关心的健康问题,专家们一一进行解答,给出专业医疗建议。运城眼科医院的鲍淳望主任还为教职工带来眼健康讲座,普及护

眼知识。

大家纷纷表示,义诊活动既为大家的健康保驾护航,也让大家更有干劲,今后会以更饱满的精神投入到乡村教育中,用心守护孩子们的成长,同时也期盼这样的惠民活动能经常开展,惠及更多乡村教育工作者。

市总工会要求,全市各级工会要继续发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用,当好乡村教职工的“娘家人”“贴心人”,为一线教育工作者创造健康生活、快乐工作的生活环境;希望教职工朋友们全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,当好学生成长道路上的引路人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,为建设“一城两区三门户”、奋力谱写中国式现代化运城篇章提供坚强人才保障。



## “玉露”挂满枝 “香梨”采摘忙

▶初秋时节,梨果飘香。9月6日,平陆县张店镇玉露香梨进入成熟期,梨农们趁天气晴好,忙着采摘、分拣和装运。这些梨将销往北京、上海、广州等地。

近年来,平陆县依托独特的自然资源优势,大力发展玉露香梨种植业。该县玉露香梨现种植面积达6万余亩,年产值超1亿元。种植玉露香梨已成为当地农民增收的重要途径。

特约摄影 郝健



## 国网运城供电公司自主巡检护航电网

运城晚报讯 “220千伏杏临线无人机自主巡检完毕,一切正常。”9月1日,国网运城供电公司工作人员利用无人机完成了220千伏杏临线无人机自主巡检工作任务。

为提升输电线路的智能化维护水平及效率,该公司积极推广智能科技巡检技术,构建基于无人机自主巡检的设备运维体系,巡检由“人工巡检”大步向“人巡+机巡”的新模式转变。该公司党员服务队积极发挥带头作用,协助推进无人机M350+L2激光雷达新技术的应用,对线路进行

三维扫描,建立三维模型,对铁塔、导线和线下树木进行高精度激光扫描,并对线路通道状况进行分析,提高隐患发现率和消除率。

该公司开启智能化巡检模式,对重点输电线路实施全方面监控,实现110千伏、220千伏线路无人机航线规划和自主巡检全覆盖。党员服务队和青年突击队积极承担本班组自主巡检工作,截至目前,已累计完成无人机自主巡检工作220千伏线路4057基,110千伏线路5000基,累计发现各类缺陷1345处。在培养无人

机飞手、推进巡检任务过程中,青年突击队成员积极参与,主动考取无人机驾驶证,还配合团队探索仿线飞行等新技术,为提升巡检效率、保障电网安全添力。

无人机智能巡检的广泛应用,不仅有效降低了人工巡检强度,还以精准高效的运维能力大幅提高了巡检效率。下一步,国网运城供电公司将继续利用无人机优势,在新技术应用方面积极探索,为电网安全稳定运行筑牢坚实屏障。

(李世斌 杨建廷)

## 永济 农机注册“就近办” 政务服务“零距离”

运城晚报讯(记者 祁克宁)为破解农机户办理注册登记“跑远路、耗时长”的难题,推进农机注册登记服务便捷化、高效化,今年,永济市行政审批服务管理局以“便民利民”为核心目标,在全省范围率先将农业机械受理、查验事项委托至镇级办理,切实打通

服务农机户的“最后一公里”。

在永济市张营镇便民服务中心,现场工作人员仔细核验购机资料、车架号、合格证等信息,待资料审核与车辆检验通过后,现场为有30年收割机驾驶经验的王国军发放了牌照。

据介绍,今年以来,该局聚焦群

众“急难愁盼”问题,与各镇(街道)签订农机注册登记事项委托书,明确职责边界,细化业务权限,不断创新服务模式,提升政务服务质量,全力构建市镇两级高效联动的服务机制,以高效、便捷、温馨的政务服务,为农业生产高质量发展提供坚实支撑。

## 二一四队有限公司 举办地质科普讲解大赛

运城晚报讯 9月6日上午,二一四队有限公司在该公司六楼会议厅举办了第二届地质科普讲解大赛。

比赛现场,参赛选手们围绕地质构造、矿物岩石、古生物演化、遥感测绘、清洁能源勘探等丰富主题,结合多媒体演示,将深奥的地质学知识转化为生动有趣、通俗易懂的科普内容。他们以饱满的热情、专业的解读和精彩的演绎,为现场观众带来了一场内容充实、形式新颖的地球科学盛宴。评委团从内容陈述、表达效果、创意创新、整体形象等多个维度对选手进行了综合评判,并作出了点评。

比赛负责人表示,此次地质科普讲解大赛有效激发了公司职工,特别是青年技术人员钻研业务、传播知识的热情,为公司高质量发展注入了新的文化动力。未来,公司将继续深耕地质科普领域,为传播科学思想、弘扬地质精神做出更大贡献。

(张家鑫)



▲近日,闻喜县三一社区、道北社区和社区退休职工服务站赴陈家庄红色教育基地开展研学活动。

活动中,大家瞻仰了稷麓英烈纪念碑,参观了中共太岳三地委纪念馆及旧址,重温了入党誓词,身临其境感悟革命历史,追寻红色印记,汲取奋进力量。

活动负责人表示,此次参观学习意义深远,既增强了大家对工作的使命感,进一步明确了为居民服务的职责,又促进了团队的凝聚力和战斗力。

刘佳 赵晓丽 摄影报道